



Предъявлено обвинение сотруднику Госпожнадзора, допустившего халатность при проверке пожарной безопасности в здании рынка поселка Уренгой

Пуревским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Ямало-Ненецкому автономному округу инспектору группы по надзору за объектами нефтегазового комплекса отдела государственного пожарного надзора по муниципальному образованию Пуревский район управления государственного пожарного надзора Главного управления МЧС России по ЯНАО Алексею Романцову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц).

Установлено, что в 2008 году подозреваемым в ходе проведения проверки в здании рынка промышленных товаров поселка Уренгой, были выявлены многочисленные нарушения правил пожарной безопасности. По результатам проверки директору рынка было выдано предписание об устранении выявленных нарушений в срок до сентября 2009 года.

Однако инспектор управления государственного пожарного надзора, бездействуя и не контролируя исполнения данного предписания, самоустранился от исполнения обязанностей по пожарному надзору, составив рапорт на имя своего начальника о переносе сроков проведения контрольной проверки на следующий год, а именно на лето 2010 года.

Между тем, директор имеющиеся нарушения правил пожарной безопасности не устранил, в результате чего 24 марта 2010 года в здание рынка произошел пожар, при котором трое продавцов получили ожоги различной степени, в последствие двое потерпевших скончались в реанимационном отделении.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/724932>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
